
SOLUCIONARI 4t

SETENA SETMANA

(DE L‘11 AL 17 DE MAIG)
MEDI

1- Resposta oberta.

2- Societats / culturals / tradició / patrimoni / poble / respectades.

3- Resposta oberta.

4-  A / G: generació besavis i besàvies
D / C : generació avis i àvies
B / E : generació pares i mares
F / H : generació actual

CATALÀ

Exercici número 1

Fes aquestes activitats:

a) Escriu el nom de cada un d’aquests elements:

guardiola joier gira-sol figues

taronja galeta guix gerro



Exercici número 2

Escriu el nom de cada imatge. Tots porten g, gu o gü:

iguana espaguetis piragüista

guineu tobogan agulla

Exercici número 3

Completa  les  parelles  d’oracions  escrivint  la  paraula  polisèmica

corresponent:

globus planta llagosta dent 

• Una llagosta és un insecte volador de cos allargat i potes llargues.

• He comprat una llagosta fresquíssima la peixateria.

◊ La Lia es va clavar una estella a la planta del peu. 

◊ La família Ribosa viu a la setena planta.



• La serra no talla bé perquè té una dent gastada. 

• Plora perquè li està sortint una dent. 

◊ Em pots inflar el globus, si et plau?

◊ Escriu el que diu cada personatge en un globus.

CASTELLANO

Ejercicio número 1

Completa con ZA, ZO, ZU, CE, CI:

a) Una ballena azul fue avistada en costas gaditanas.

b) Grandes zonas boscosas están sufriendo una grave sequía.

c) El zorro ártico caza roedores y peces con gran efectividad.

d)  Grandes  ciudades  del  mundo  sufren  graves  problemas  de
contaminación.

e) Buzos voluntarios recogen desperdicios del fondo marino. 

f) Las instalaciones del zoo se adaptarán para proteger especies.

Ejercicio número   2  

Rodea el sinónimo de las siguientes palabras extraídas del texto:

acercarse alejarse relajarse aproximarse

motivo opinión razón pensamiento

modificar cambiar seguir ser

periódico libro cuaderno diario

frecuente habitual espontáneo inusual







MATEMÀTIQUES

1. No, no es poden repartir 5 maduixes equitativament entre 2 persones perquè
sobra 1 maduixa.

2.
a) 3 punts a cada cercle, sobra 1 punt.
b) 3 punts a cada cercle, sobra 1 punt.
c) 2 punts a cada cercle, no sobra cap punt.
d) 2 punts a cada cercle, sobra 1 punt.
e) 2 punts a cada cercle, sobren 2 punts.
 f) 3 punts a cada cercle, sobra 1 punt

3.
b) 11 : 3 = Q 3 R 2
c) 14 : 3 = Q 4 R 2
d) 10 : 6 = Q 1 R 4
e) 10 : 4 = Q 2 R 2
 f) 13 : 5 = Q 2 R 3

4.
7 : 3 = Quocient 2 Residu 1

5. 
13 : 2 = Q 6 R 1
13 : 4 = Q 3 R 1

6. 
En Wadud, en Fahad i en Sameer tenen 6 taronges en total (2 taronges cadascun) o 9 
taronges en total (3 taronges cadascun). Hi ha dues respostes, perquè hi ha dos múltiples 
de 3 entre 3 i 10.

________________________________________________________________________

1.

a) Quantitat de nombres que saltem: 3 Nombre de salts: 2 Residu: 1
b) Quantitat de nombres que saltem: 5 Nombre de salts: 1 Residu: 2
c) Quantitat de nombres que saltem: 5 Nombre de salts: 2 Residu: 4

2.

a) 10 : 3 = Q 3 R 1
b)  7 : 3 = Q 2 R 1

3. La Jana pot fer 2 bosses (de 4 taronges cadascuna).
Li sobraran 3 taronges.
11 : 4 = Q 2 R 3



4.
16 : 5 = Q 3 R 1

Cada amic obtindrà 3 llapis. Li sobrarà 1 llapis

ANGLÈS




